

**Garáb Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

7. számú

jegyzőkönyve

Készült: Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. október 22. napján megtartott közmeghallgatásról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. október 22. napján a Faluházban (Garáb, Petőfi út 5.) megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak:

Kovács Zoltán	polgármester,
Nagy Antalné	alpolgármester
Kovács Balázs	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Márkus Sándor Jegyző

Lakosság részéről megjelent: Jelenléti ív szerint

Kovács Zoltán polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselők közül mindenki megjelent, a testület határozatképes. Megkérdezte, hogy a meghívóban foglalt napirenddel a képviselők egyetértenek-e, van-e javaslat további napirendi pont felvételére. A testület egyhangúlag elfogadta a meghívóban foglalt napirendet.

Napirend

1. Beszámoló Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. évi tevékenységéről.
Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester
2. Tervek a jövőre nézve
Előterjesztő: Kovács Zoltán polgármester
3. Lakossági észrevételek, hozzászólások

1.Napirend

Beszámoló Garáb Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. évi tevékenységéről

Kovács Zoltán polgármester tájékoztatójában elmondta, az önkormányzat hatályos SZMSZ-e szerint a képviselő-testület a lakosság részére évente legalább egy alkalommal közmeghallgatást tart, melynek keretén belül beszámol a képviselő-testület munkájáról illetve terveiről.

Utoljára 2018. december 22.-én volt közmeghallgatás, melyet a karácsonyi ünneppel kapcsoltak össze. Tavaly rajtuk kívül álló okok miatt nem tartották meg, ugyanis két olyan haláleset is történt, amely megviselte a település lakosságát.

Európai Parlamenti Választások voltak 2019. május 26. napján. A vadásztársasággal közösen 2019. június 29-én falunapot tartottak. Helyben született honfitársuk 91. születésnapját is ünnepelték.

Az önkormányzati választások éve volt 2019. Az ezzel kapcsolatos kampány megfojtotta a településen a légkört. Nem jó irányba mentek a dolgok. A választást követően felállt az új képviselő-testület, elmondta, hogy 18 éve tölti be polgármesteri tisztséget Garábon. A helyi önkormányzati választásokat követően alakulhatnak meg az új hivatalok, illetve a meglévők tovább működnek. A Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. január 1-től működött Cserhátszentiváni telephellyel, azonban pénzügyi egyeztetéseket követően – nem kell hozzájárulni a közös költségekhez – , 2020. február 14-én a kirendeltség megszűnt, a hivatali munka csak Mátraszőlősen folytatódik tovább. A kezdeti nehézségeket figyelembe véve – szerinte – beállt a rendszer. A polgármester úr elismerését fejezte ki a jegyző úrnak és a hivatali dolgozóknak.

A 2020. évvel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatta a lakosságot.

Mindenki láthatja, hogy mi történt és mi nem a településen. Megköszönte a közfoglalkozottak kiemelkedő munkáját. A beruházásokkal kapcsolatban elmondta, hogy pályázatot nyertek útfelújításra, melynek eredményeképpen a település majdnem minden utcája felújításra került.

Egyedül a Rákóczi út fele maradt le, de megtesz mindent annak érdekében, hogy ez az útszakasz is megújuljon. A temetőben a veszélyes fákat kivágták, igyekeztek a településen folyamatosan nyírni a fűvet, illetve parkosítani. Ezek pozitív dolgok.

Azonban felütötte fejét a településen olyan dolog is, amikor bizonyos körök rombolási szándékkal megtámadják a képviselőket és őt magát is. 18 éve azon dolgozott, hogy mindenkivel jó kapcsolatot építsen ki. Nem biztos, hogy jó dolog az, amikor tudatlanul reklamálunk. Erre számtalan példa volt (vízmű, illegális hulladék lerakó). Az illegális hulladéklerakó – ahová maga a bejelentő is helyezte el – megszüntetésének költsége az önkormányzat költségvetését terhelte. Állampolgári bejelentésre jöttek ki az arra illetékes szervek a hulladéklerakót ellenőrizni, melyről jegyzőkönyvet vettek fel, amely tartalmazza az önkormányzat által elvégzendő feladatokat, melyek nem kevés pénzébe kerültek az önkormányzatnak. A Nógrád Megyei Kormányhivatalhoz is sok bejelentés érkezett, ami rombolja Garáb hírnevét. Ezek a bejelentések nem valós dolgokat tartalmaznak. A kormányhivatal felhívta a települések figyelmét a belsőellenőrzési feladatok ellátására. A belsőellenőrzési feladatok ellátásáért mind a hat településnek meg kell fizetnie a havi 20.000 Ft-ot. A bejelentésekkel kapcsolatos ügyekben az önkormányzatot ügyvéd képviseli, ennek szintén díja van, és ezt pénz is az önkormányzat fizeti meg. Bizonyos körök megvádolják a polgármestert, hogy mindent ellopnak, ezeket a vádakot ő határozottan visszautasítja. A településen kívülről jönnek dicséret szavak, mások meg mintha nem is Garábon élnének. Országos szinten, ilyen kis létszámú településeket tekintve Garáb áll a legjobb helyen az elnyert pályázatok tekintetében.

2. Napirend

Tervek a jövőre nézve

Az önkormányzat vízvezető árok építésére, felújítására 73 millió Ft-ot nyert. Tervezik a könyvtár működésének átalakítását, valamint jövőre szándékukban áll a falugondnoki gépjármű cseréje, illetve kiskép vásárlásra is nyújtanak be pályázatot.

Tevékenységükkel igyekeznek a helyi lakosok komfortérzetét javítani. A településre költöztek olyan családok, akiknek a gyerekeit szállítani kell Pásztóra az iskolába. Terveik között szerepel a temetőn belüli utak kialakítása. Feladatuk továbbá a településen a turizmus által megnövekedett gépjármű és egyéb forgalommal kapcsolatos intézkedések megtétele.

Végezetül elmondta, hogy a település ilyen ütemű fejlődésének csökkenés várható, bizonyos körök által előidézett morális helyzet miatt.

3. Napirend

Lakossági észrevételek, hozzászólások

Több lakossági észrevétel és hozzászólás hangzott el a kihelyezett közúti jelzőtáblákkal kapcsolatban. A hozzászólásokból kitűnt, hogy a korábban elhelyezett táblák a lakosság szerint nem váltották be a hozzáfűzött reményeket. Ezeket mindenképp felül kell vizsgálni szakemberek bevonásával, továbbá a parkolóhelyek kialakításáról gondoskodni kell az arra illetékes személyeknek. Szerintük a településen kamera rendszer kialakítására lesz szükség, és további – a forgalombiztonság érdekében – közúti jelzőtáblák kihelyezésére.

Nagy Hajnalka helyi lakos: 2021. január 1-től az egész országban tilos lesz a tűzgyújtás. Mindenképp megoldást kell rá találni, hogy a zöldhulladékot el tudják helyezni.

Kovács Zoltán polgármester: A településen jelenleg is van zöldhulladék szállítás, ha életbe lép a tűzgyújtási tilalom, akkor meg fogják oldani a zöldhulladék kérdését.